
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 



t (s) x (m) vx (m/s) ax (m/s2)

0 0

0,033 0,002 0,1005

0,067 0,007 0,1995 2,97761

0,1 0,015 0,3 3,04545

0,133 0,027 0,4005 2,97761

0,167 0,042 0,4995 2,97761

0,2 0,06 0,6 3,04545

0,233 0,081 0,7005 2,97761

0,267 0,107 0,7995 2,91045

0,3 0,135 0,8955 3,19048

0,33 0,163 1,0005 2,97761

0,367 0,202 1,095 2,85

0,4 0,24 1,2 3,11364

0,433 0,281 1,3005 2,97761

0,467 0,327 1,3995

0,5 0,375

y = 2,9988x + 0,0003
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ax = f(t)

1. On peut filmer la voiture en phase d’accélération et repérer ses abscisses en fonction du 

temps à l’aide d’un logiciel de pointage. 

 
2. et 3. 

A l’aide des abscisses de la voiture et d’un tableur on peut exprimer les abscisses de la 

vitesse 

 

Et les abscisses de l’accélération 

 

 

 

Les résultats sont les suivants :                                               Graphiquement : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L’accélération est donc constante 
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